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1 Lhuhw wpwpljugh hwiipuy bnwlwi ojhduhwnw 2024-2025 ppe.
" Uwpquyht thniy, 10-pn puuwuput
6 Sinympjnit 180 pnyk

220 Uuhpwdbon njjujutp b pumtiwdlibp
Pntwulwt qugh hwjuwuwpnudp PV = nRT
Mupdbtpuw) ququyhtt hwuwnwwnnta R = 8.314 9/(Un) x1)
Upunnpunuyht dupnid Py = 1 Upl = 101.325 jNwm
Skjuhniu-Utkjyht 0°C=273,154

Lhuhwljwt mwuppbph ywpppuwi hwdwljupg

1 18
i 2
H | 2 13 14 15 16 17 |He
1.008 4.003
3 4 & il 7 g g 10
Li | Be BI|C|IN|[O|F |Ne
6.94 a0 1081 | 1201 | 14.01 | 1800 | 18.00 | 20,18
" 12 13 14 15 18 17 12
NalMg| 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12[Al|Si|P|S|Cl|Ar
2299 | 2431 2503 | 2209 | 2097 | 3206 | 3545 | 39495
19 20 21 22 23 24 25 28 27 28 28 R &l | az a3 - 35 38

K |CalSc| Ti |V |Cr{Mn|Fe|Co| Ni|Cul|Znh|Ga|Ge|As|Se | Br | Kr

3910 | 4003 | 4490 4787 | 5094 | 52.00 | 5484 | 55685 | 5293 | 58.60 | 6365 | 65632 | 68972 | 7263 | 7492 | 78497 | 7B.B0 | B32D

ar a3 ag 40 41 42 43 44 45 48 47 48 49 &0 &1 52 53 54
Rb|[Sr|Y | Zr|Nb(Mo|Tc |RU|Rh|Pd|Ag|Cd|In [Sn|Sh|Te| | | Xe
B547 | B7.62 | B2.91) B1.22 | 2291 | B5.65 - 1011 | 1025 | 1064 | 1078 | 1124 | 1148 | 1187 | 1218 | 12768 | 1269 | 1313

&5 fili ] T2 73 74 75 K] 7 78 T &0 a1 B2 E3 24 a5 B
Cs|Bal|grni| Hf |Ta| W |[Re |Os| Ir | Pt JAu|Hg| Tl |[Pb| Bi |Po| At | Rn
1325 | 137.3 1785 | 1808 | 183.8 | 1BG.2 | 1902 | 1922 | 1851 | 1570 | 2006 | 2044 | 2072 | 200.0 - - -

&7 E3 104 105 106G a7 103 109 110 111 11z 113 114 115 g kil 117 118

Fr |Ralis | Rf |[Db|[Sg|Bh|Hs|[Mt|Ds|Rg|Cn|Nh| Fl |Mc|Lv|Ts|Og

&7 58 50 a0 3 62 63 &4 i) ila] 67 63 1] 70 T

La|Ce| Pr |Nd |Pm|Sm|EBu|Gd|Tb [Dy (Ho | Er [Tm| ¥Yb | Lu

1380 | 1401 | 1409 | 144.2 - 1504 | 152.0 | 1573 | 1820 | 1625 | 164.9 | 167.3 | 1820 | 1720 | 175.0
EQ =ln) 91 o2 o3 84 o5 of or o2 gg 100 1M 102 103

Ac|Th|Pa| U |[Np|PU|AM|Cm| Bk | Cf |[Es |Fm|Md | No | Lr

2320 | 231.0 | 233.0 - - - - - - - - - -
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Nunhp 10-1: Chwnphwn:

Zwmng 1 2 3 4 5 6 7 Cunhwnip
Uhuop 2 1 3 2 1 2 3 14
Quwhwwnulub

Qujhnidh b twwphnidh thwphwntubpp wbbiquyhtt wdbtwnwpuwsws hwdbnudubphg B Ypubp
ghipuquuguybu Yhpunynid Eu npuytu hwlwopuhnwuwn b hwjwdwipbuwyhtt yniptp duh JEpudswuljdwt
gnpépupwugnid: Ujniu §nnuhg thnphwnubph swpwpwhnudp Juuubiquynp £ dwpnnt wenpenipjut hwdwnp,
ntunp jpunnpkb ykpwhuljynud £ ppug pubwlnipniup wupptp duwdpbppubpnid: ‘Vunphnidh thwnphunt
opuhnutnmu E juhnidh ywhpdwbquiuwwnh ppytkgpws jndnypeny, hasp htwpwynpnipinit £ wnwhu jhpuntnu
Jtpopu mhwnpnidubph tnwuwlp thnuphwnh pwtwlyp npnobjnt hwdwp:

Lwpnpuunnphuynid ju twwnphnidh thunphnh npnowjh pwtwl ywpnitwlnn (nisnype (Inwdnyp 1), npp
unwugyt] E duwdpbtpphg:

Blkp npnok tp buwnphnudh thinphnh pubwlnpnibp npdws tdntymd htinlbkin] pipuguljupghb.
Uwu 1. KMnO,4-h opuyhtt jnidnyyph unnwmunupunwugniu:

0.26 Uny/] Ynugktinnpughuwyny twwnphnidh opumjuwnh (Na,C,0,4) 10 U] unwtnupwn nusnypht wykjugpkyp
Eu ddUpwljwt ppyh ndnyp (wykjgniny), wyw wmwpwgpk] Eu b wnhwnpk]p KMnO4-h opwjhtt nisnypny
(Inwdnype 2): Owpiuyly £ 18.5 U] mhwnpwinn:

1. 9phkp nmhnpuwi dudwiul nipwagnn nkwlghwih hwdwuwnnidp:
ZpLp R pupwgnn gpwj pniup

2. Lok p &hown gniliwghl whignidp whinpdwh pipugpnid:

0 wignijuhg pouy) Jupnuigmy
0 yutwshg ntinht

O yutwyghg pniy) Juprugnyh
O ntinhuhg uitiwy

3. ;ulzl]h’p KMnO,-h niényph nugkunpughwt (jnisnyyp 2):




c(KMnoO,) uny/1

Uwu 2. NaNO;-h §nugkunpughugh npnpnud:

15 4] dwdwny KMnO4-h unwtqupwn msnypht (jnwdnyp 2) wybkjugpl) b sdupwljwb ppyh nisnyp
(mykignilny), wyw wnmwpwgpk] Lt b nhwupk] bwnphnudh thuphn wwupnibwlnn jnwsnypny ((nwdnype 1):
Owuuyt k 15.1 0] nhwnpwbwn:

4. 9pkp whnpdwh dudwiwy phpwgnny nhwlghwih hujwuwpnudp:

5. Lok p &hown gniliwghlt whignidp whinpdwh pipugpniu:

O wugnyyuhg pnyy nhinht

O yupdpuwdwinipwlwugnijuhg wgnyy
0 yutwghg pniy) Juprugni

U nlinhthg fuitiuy

busywhu ujupugpués bt pupuguupgnid, whpdwbqubwwnh nsnypp whupnd Eu thwnphwnny:
Zujunwljh nhypnid thwphwnubpp pujpuwyynid Gu ppdughtt vhpwduypnid b wnhwnpnud  hpwljwgty
htwpuynp sh jhunwd: Epduyhtt dhpwuypnid  thuiphnttpp  Bupuplynud Eu  huptwopuhnugdwi-
huptwykpuljuuguui:

6. Qphp  SoUpwluwb  ppdh vhowduypmd  twwphmuh  Ghuphwh  hupltwopuhnugiwi-
huptwybpwljwiuguu nkwlghwh hwjwuwpnudp:

7.  Zwodk p tunphmup thinphnh §nughinnpughwi jupnpunnphuynd welju idnpnud:




vunhp 10-2: Uphtutnnwsh muppp

Zuipg 1 2 3 4 5 6 Cunhwlmp
Uhunjnp 2 2 1 10 4 2 21
Siwhwwnuljui

X vnuppp sh hwinhynd punipjut Uk, npu wtniip hmtwptuhg pupguuynid £ npuyjtu wiphtunwshi,
hhdtwlwunid Yhpunynid £ pdolynipjut dke: Uju Juupimwnbuydl) E quppbpulwt hwdwlwpgh dhongny b
wnwehl wuqud uhtiplqyt) £ 1937p. Mwkndnh hwdwjuwpwiunid Unjhpptthg unpuwundws hwjjuphptnp
nkjnbtphnidh dhenijubpny ndpwlnstihu:

i3Mo + D » X+ {n

1. Qphk'p X wiwpph hqnunnyh phuhwlub bywip:

X -

Ujuon X yunq Wynipp unuinid ki dvhonijuyhtt Juntjuiyniph puthnuutph ykpudswynidhg: futhntutinhg
wnwbdtwgymu £ A mpn, npp opwsuny Jkpwljwuqubihu vnwugynid £ X wqupq Wynipp b wipwwnynid k
ubjpws ddh hnwunyd quq: Uwnplb phpdws nmpugpnid  ubpuyugdus b X wwpq Wwniph npno
thnfumqnlignipnitibip:




X-h hupwpkpulubt wnndwjhtt quuqust pugniukp 99,

A-nud X-h quiiqwduyht pudhip 46.87%

A, B, C u D-ymiplpnid X-p quninid £ hp pupdpugnyyt opupnugdut wunhgwnd,

F-p ntwlghwih vhwl wpquuhpt £,

e F-nud X-h opuhnugdwtt wmungwtp +4 k:

2. Q-ph'p A yniph phuhwlut pwtwdbp: Munmwupiwip hhdtwynplp hwydupyny:

3.  Munlkpk p tkjuws ddh hnwnny quqh Tnyhuh Jupniguspught pubudlp:

’

4. Qpk p mpJugpniud ubpundws pninp nkwlghwitph hwjwuwpnidubpp:

A- X

’

5. Qpkp B, C, D u F yniptph phthwljwb putwdlikpp:

B- C- D- F-




6. Muulkpk'p D wnh wihntth junpmgjuspuiht pubwdlp:

vunhp 10- : Minecraft hwiipuyhtt wphbuw:

Zwipg 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | Cunhwtmp
Uhwnp 5 2 3 3 4 1 1 1 2 2 3 27
Suuwhwnwljui

Minecraft jpunp unbndyt) £ 2009p.-htt Uwplniu Mkpuntth Ynndhg: Ujyu fuwanp (Minecraft: Education Edition)
wnunfk] pwh 115 bplphbpmd ogunugnpsynid E nupnguljub Spugpipmd’ pkjuwibph  qupqugdu,
dnwdnnmpjub  pupkjudiut, dwpbdwnhlugh, phwghnwlut wpwpluitph hwnljuwybu  phuhugh,
wpliwphwgpmpiut b Spugpuynpdwt ghnbihpubpp hwdwpbnt tywwnwlny: Minecraft jpunt wuhtwp k
wuwnlbpugit] wpwig hwbpuhnpmpjui  hbnbwpup  hwipwpwpbph: Uju  ubnghpp Jogqh  2bq
wunlEpugnid Yuqut) dh pwith hwipupwptph junnigfuspubph dwuhb, npniup hwbinhynid ku b Minecraft-
nul, b hpwljut ljuwipnd: Uktp Yniuntdbwuppkip wentjup, ynudh, wdbphuwnh, nuljnt hwipupwpbpp:

Ubniju.

Ubnijult wnwgwlnid E hnnnud pnyjubiph opquitwljwn vawgnpnitphg dhihntwynp wwphbph phpwugpnid:
Qtpdwuwnhdwih, pupdp Lupdwt b onh puguljuynipjut yuydwtubpnid opquiwljw dhwgnpnubpp ulqpnid
YEpwdynid ki iinp$h, nphg hknn' suquituljugniyis wshih, pupwsheh b JEpomd winpughwnh: Usu kplinygpep
nsynid £ wspuwugnid: Wunpughwnh pununphsttiphg dkh junnigyuspp ubpluyugdws k uwnnpl.

HC. C_ ~C_ ~C_ ~C
N7 N TN TN

H H H H
1. Qphp X-ht hwlwyuwnwupwing $niilghniwg judph pubwdlp (npp sh wupntbwnd wswshi) b
dnruljghntiuy fudph ke dinting Y wthwjwn wmwpph tpwtp, Eplk winpughwnh pununphsh dninynd w(C) =
90.6028%, w(H) = 3.6221%:



Y -
X -

Nnudh hwupwpwpkn.

Nnudh hmipwpuptnhg punduljuthtt hwdwh hwunhwnid B wgniphwnp, dwjuphwnp, pujnghnp b
pwiynuhphwp: Unnpl mpdws wnniuwulnid mpdws kb npnp mbnkynipiniuutp hwtpwpwptph yEpwpbpyuy:

N e uﬁ;‘ﬁil]‘i;ﬁ‘h M, Shihwlwh putwdl
Uqniphwn 55.3138% - 344.67 Cuy (OH),(CO3),
Uwjuphwn 57.4853% - 221.1
Lurynghwn 3 | 79.8567% -
Pwynyhphwn | 4 + 183.52

Ugniphunh phthwljut putwdlinid x,y,z hugbputbptt wthwyn tu: N - phthujut putwdbnud wnndutph

gnudwpuwyht phyu k, wcy— wynudh quuquswiht pudht, M- Unjujhtt quuqus:

Znionmd. Syjuy hwbpwpupkph wihnbughl hunnygwsakpp wwpniiulnid 6 OH™, (C03)?~, S?~ hnbbkphg
nplk JEGp und uh puithup:

2. Quk'p wgniphnh phihwlwi pubwdlp: Munwupwbp hhdiwynpk'p hwyqwpynd:




Ugniphu -

3. Qb p dwjuphnh phthuljwb putwdlp: Munwuuwbp hhtudopk p hupguplyng:

Uwjwphun -

4. Qank p puyynghnh phuhwljwt putwdlp: Mwnwupnwbp hhdwdopk p hw]uplyny:

Lulnghwn -

5. Qank p pujynuhphwnh phipwlwi putwdlp: Munwupwbp hpdbuynpk'p hwogwpynd:




Lunyhppun -

Udkphuwn.

Udkphuwnp hbipuwgniw) pnipbnujuunuyny pJupgh mkuwy L b juqudws t dh pupp Ypluynng Sio,
nbkwnputnptphg:

6. Lokp Si— 0 — Si wlljul («) swihp:

oa=

7.  Zwodk p wulphunnid uhjhghnuih swpwyhnp, bpk Si — 0 Juwh kpupnipniip hwjwuwp k161 wd
L, huly ppwdth swnwyhnp 140 upd:

I'si =

Nulyh.
Nuljht hhdbwljuinid hwunhwynid Ewuqun Jpduynid: Nuijnt poipinujuingulp thunwyktinpnt gqupg
lunpwtwpy E, nph junpnigwspp tkpluyugqws E unnpl.

Ao
5

8.  Qpkp Au-h Ynnpyhliughnt phip thutnwkinpnt unpubupnuyht poopqufuibnulnd:

Q -~

UR(Au) =

9. Zwolk'p wwppulub poontd Au-h wnnuubkph pubalp:

8



N(Au) =

Lhunwlkinnpnt jpnpubtupnuyhtt pnipinujuinuljh hwunwnniop juyyws £ wnndh ounwynh hkn
a = 2V2r putwdling:

10. Zwoyk p pipbnujwinuyh hwunwnntp (ud), bph r,, = 1.44 A:

a =

11. Zwoyk p nulnt juinnipynibip’ p (g/uu3 ):

p:

Uju jaunph hwtipwpwpbpt wyupwt Eht: Cwpniiwlbih...



